ANNIVERSAIRE



PRESS RELEASE

2017年4月17日 アニヴェルセル株式会社

「アニヴェルセル」と「リカちゃん」がコラボレーション!

リカちゃんが結婚に憧れるオリジナルストーリー SNS で展開

~2017年4月17日(月)から20日(木)まで4日間~

AOKIグループで、ゲストハウスウエディングを展開しているアニヴェルセル株式会社(代表取締役社長: 平井 雅丈)は、今年誕生50周年を迎えた「リカちゃん」(発売元:タカラトミー)との共同企画により、アニヴェルセルとリカちゃんのオリジナルストーリーを2017年4月17日(月)から20日(木)まで、SNSにて展開いたします。



今回、アニヴェルセルとコラボレーションする「リカちゃん」は、ウエディングドレスを着たリカちゃんとタキシード姿のはるとくんがセットになった「リカちゃん プレミアムウエディングセット」。公式ショッピングサイト「タカラトミーモール」(http://takaratomymall.jp/shop/)限定での発売を記念して、リカちゃんとゲストハウスウエディングを展開しているアニヴェルセルのコラボレーションが実現しました。オリジナルストーリーは、4日間連続で展開し、4月21日(金)に発表するコラボレーション第2弾に続きます。

アニヴェルセルは、今後も「幸せは、祝福されると記念日になる。」をコンセプトに、より多くのお 客様に最高の記念日を提供してまいります。

アニヴェルセル×リカちゃん オリジナルストーリ概要

■期間:2017年4月17日(月)~20日(木) 1日1話、4日間連続投稿

■対象SNS アニヴェルセル公式Facebook :http://www.facebook.com/anniversaire.japan

アニヴェルセル公式Instagram:https://www.instagram.com/anniversaire_official/

アニヴェルセル公式Twitter :https://twitter.com/anniversaire PR

リカちゃん公式Twitter @bonjour_licca: https://twitter.com/bonjour_licca

Licca Kayama Instagram @bonjour_licca: https://Instagram.com/bonjour_licca/

ANNIVERSAIRE



「リカちゃん プレミアムウェディングセット」とは

純白のウェディングドレスを着たリカちゃんと、シルバーのタキシード姿のはると くんのセットです。結婚式などでそのまま飾っても素敵な、ゴールドと白を基調と した額縁のようなウィンドウパッケージに入っています。

ご結婚のお祝いにプレゼントしたり、結婚式の会場にウェルカムドールとして飾っていただいたりと、大人の方に楽しんでいただけるよう、パール風のイヤリングや、ティアラ、レースのヴェールなど細部にまでこだわった特別仕様です。ディスプレイができるように、ドールスタンドが2個付属しています。



商 品 名:「リカちゃん プレミアムウエディングセット」

発 売 日:2017年4月1日(土)

希望小売価格:9260円/税抜き

商品内容:【リカちゃん】人形(ドレス、ティアラ、イヤリング、ネックレス、下着着用)、ブーケ、靴(パンプス)、スタンド付属

【はるとくん】人形(タキシード、靴下、下着着用)、靴(ローファー)、スタンド付属

商 品 サイズ:「リカちゃん」約22cm 「はるとくん」約26cm

対 象 年 齢:3歳以上

著作権表記:© TOMY

販売店舗:「タカラトミーモール」限定 http://takaratomymall.jp/shop/a/aAnniversaireLicca/

【リカちゃんについて】

1967年の誕生から2017年に50周年を迎えた「リカちゃん」(発売元:株式会社タカラトミー)は、常に時代や流行を反映しながら、少女たちの憧れや夢を形にした商品を発売してきました。近年では「リカちゃん」と共に時代を歩んできた大人にも愛されるブランドを目指し、大人向けブランド「LiccA(リカ)」を展開しています。また、リカちゃんが話題のスポットを訪れたり、たくさんの人との交流を楽しんでいる自身のツイッターやインスタグラムも大きな話題となっています(※現在のフォロワー数:合計約16万人)その抜群の発信力から「2017年度フランス観光親善大使」に任命されました。

リカちゃんオフィシャル情報サイト http://licca.takaratomy.co.jp/official/ リカちゃん公式ツイッター&インスタグラム @bonjour licca

【本リリースに関するお問い合わせ先】

アニヴェルセル株式会社 広報・PR担当

[Mail] pr@anniversaire.co.jp [Tel] 045-948-6396 [Fax] 045-948-6923

【商品「リカちゃん プレミアムウエディングセット」に関するお問い合わせ先】

株式会社タカラトミーお客様相談室 【Tel】0570-04-1031(ナビダイヤル)